

# 永康日报

2019年4月  
己亥年二月廿八  
星期三 今日16版  
第9238期

3



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 我市贯彻落实中央扫黑除恶专项斗争 督导浙江工作动员会精神

首席记者 陈晓苏

本报讯 继1日中央扫黑除恶专项斗争第11督导组督导浙江工作动员会召开之后,2日,我市召开专题会议,传达学习贯彻落实会议精神,并就扫黑除恶专项斗争进行再动员、再部署。市委书记金政在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央重大决策部署,切实按照中央督导组和省委省政府提出的工作要求,提高政治站位,扛起政治责任,坚持问题导向,强化斗争精神,不断把扫黑除恶专项斗争引向深入,坚决夺取专项斗争全面胜利。

市长朱志杰主持会议,市委副书记、政法委书记胡积合通报前期工作



情况,市领导陈嵘、陈曙初、童国华及法检两长出席会议。

会议指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。本次中央督导工作,是继中央巡视、环保督察和脱贫攻坚专项巡视之后的又一次全国性、系统性的专项督导工作,我们一定要深刻认识扫黑除恶专项斗争的重大意义和本次督导的重要意义,层层压实责任,主动、高效、全力配合做好督导工作,大力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,推动专项斗争取得新进展、实现新突破。

会议强调,要总结梳理我市前期扫黑除恶专项斗争情况,并在此基础上,根据经济社会发展特点和我市实际,进

一步明确工作重点和攻坚方向,特别是对那些问题线索集中、群众反映强烈的重点领域、重点行业 and 重点内容,要加大力度、集中攻坚、除恶务尽。要持续加强线索排摸核查,加大深挖彻查力度,推行清单销号制,健全联合会商制,落实办结回访制,以快侦快诉快审形成波浪式、叠加式的打击高潮,同时,牢牢把好程序关、事实关、证据关和法律适用关,确保每一个案件都经得起检验。相关部门要加强协作配合,聚焦打伞破网断血,对黑恶势力案件中发现的公职人员违法违纪线索,一律第一时间移送纪检监察机关。

会议强调,要深入宣传发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争,动员全市上下以最高的标准、最实的举措、最硬的作风,以决战决胜的姿态,打出对黑恶势力犯罪的震慑声势。要以此次扫黑除恶专项斗争为新动力,大力推动扫黑除恶

专项斗争向纵深发展,及时总结提炼基层党建+社会治理、打击黑恶犯罪等方面的工作经验并优化提升,强弱项、补短板、求平衡,坚决夺取专项斗争全面胜利,切实提升百姓的安全感、获得感和满意度,为全面奔小康、永康新腾飞创造良好的社会环境。

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第11督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门值班电话:0571-85890085,专门邮政信箱:杭州市A0706号邮政专用信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争第11督导组主要受理浙江省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

## 金政赴东城街道田川村调研时强调 发挥主观能动性 群策群力促发展

### 实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 2日上午,市委书记金政赴东城街道田川村调研。他强调,要在做实做细“三服务”活动中推进后进村“一包四联”集中整转工作,强化履职担当,规范组织运行,注重村社组织主观能动性发挥,群策群力,协调推进各项工作,为实现全面奔小康、永康新腾飞夯实基层基础。

前期梳理排摸后,我市决定对36个村开展新一轮后进村整转“一包四联”工作,明确建立由镇街区班子成员包村联系和市领导挂点联系、机关部门帮扶联系、第一书记驻村联系、先进村结对联建的一包四联组团帮扶制度,推动后进村整转提升。

田川村是金政的挂点联系村,由

行政村规模调整之前的田宅、东湖和方塘下合并而成。此前调研城中村改造等工作时,金政就曾多次到访田宅等地,而当天,大家目光聚焦的重点,还在城中村改造。镇、村干部说,因为党建与城中村改造工作有机结合不够,党员干部作用发挥有待提升,导致各项工作和村庄发展离上级要求和群众期待还有一定差距。眼下,要努力做好行政村规模调整后后半篇文章,把推动城中村改造作为突破口,尤其是要争取把东湖自然村一并列入田宅自然村改造,带动其他工作,推动整村发展。

关于城中村改造,田宅早在2017年就启动了相关工作,拆除了带给村集体可观收益的物流市场,也拆除了村内大量违建,踏出了改造最艰难的

第一步;而东湖,改造意愿也相当强烈,此前开展的民意调查中,原有237户农户有236户明确表示同意改造。

一方面是村里推进工作有态度有愿望,另一方面是工作推进过程中确有问题亟待合力解决,在当天的座谈会上,金政剖析问题症结所在,与有关部门负责人商讨解决问题的方法,分门别类明确牵头部门,并要求尽快提出解决方案并形成系统材料。他表示,大力支持东湖与田宅一并改造,相关部门要保持政策定力,讲究工作方法,抓紧落实各项工作,变口头方案为规划文本,让宏伟蓝图早日成为美好现实,以实际行动取信于民、发动全民参与,为各项工作推进争取更大支持。

金政肯定田川村的干部们为村庄谋发展、为村民谋利益的初衷,也为他们加油鼓劲。他要求村里尽快成立工作组,处理日常工作,抓住政策机遇,推动改造提速。时间不等人,好的政

策、有力的支持需要大家靠实干争取。金政和村干部们说,后进是相对而言,一时落后也不可怕,只要是真正为百姓办实事,有任何困难和问题随时都能提出来,市委、市政府一定给予全力支持,把有限的资源留给工作最扎实、推进最有力的村。

金政强调,相关部门要以务实姿态推动“三服务”活动落细落深落实,在“三服务”活动中推进后进村“一包四联”集中整转工作。他强调,既要确保帮助、指导到位,也要注重后进村本身主观能动性的发挥。要通过夯实基层组织基础,坚持党建引领,用制度管人,按规矩办事,注重党员干部示范带头作用、村社组织和广大群众的主体作用发挥,进一步调动各方积极性、主动性和创造性,树立大局意识,算好大账、算准长远账,形成整体积极向上的良好氛围,凝聚办好实事的强大合力,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
常年招生  
联系人:何老师:13506795661 (545661)

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

距第十六届中国国际五金电器博览会  
暨2019跨境电商选品会  
时间:2019年4月26日-28日  
地点:永康国际会展中心  
展位联络:400-635-9888 还有23天

最多跑1次  
满意告诉亲友  
不满意告诉我们  
投诉建言:0579-12345 (市长热线)  
0579-87101603 (督查热线)  
843423208@qq.com (邮箱)

循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师:13373823903  
陈老师:13858936660 (646660)  
长号可加微信